

КУКЛЫ

И КРИТИКИ

Секция критиков, действующая при областном отделении Всероссийского театрального общества, провела недельное занятие, посвященное разбору музыкальных спектаклей в Пермском театре кукол. Члены секции посмотрели постановки «Петя и волк», «Спицка-невеличка», «Красная птица». Руководил обсуждением спектаклей московский критик-театровед В. Я. Калиш.

Приехав в Пермь по приглашению областного отделения ВТО, В. Я. Калиш выступил также с лекциями о современном театральном процессе перед самодеятельными артистами молодежного народного театра Дворца культуры имени В. И. Ленина, встретился с профессиональными артистами и режиссерами.

И. ДМИТРИЕВА.

27 ЯНВ 1980

Вечерняя Пермь

г. Пермь